oS Al ST EoA V5842 G a0, Vb =2352 L4 W, a+ b 9
A2

T 0 1 2 3 4

5.0 | 2,345 | 2,347 | 2,349 | 2,352 | 2,354
5.6 12,366 | 2369|2371 (2373 | 2,375
5.7 12,387 12,390 | 2,392 | 2,394 | 2,396
5.8 12.408 | 2.410 | 2.412 | 2,415 | 2.417

@© 7.217 @ 7.548 @7.947 @ 8.132 ® 8.492

€8 ~
V5.84 = 2.417
V5.53 = 2.352
© a=2417 ,b =553
Sa+b=2417+ 553 = 7.947




2. xo] WO P 4ax—-157F (x+p)(x+q) E ATl E W, a
o gto g Agsir] ghe A2?

@ 14 @ -14 @—8 @ 2 © -2

B \

x2 +ax-15= (x4 p)(x +q)

-15=> -3x5->a=-3+5=2,
~15=3x(=5) >a=3-5=-2
-15=>(-1)x15>a=-1+15=14
-15=>1x(-15) »a=1-15=-14




3.

002 - 1 = 100x 98 & AYohr] 7P FLE AR

® a®+ 2ab+ b* = (a+ b)?
@ a® - 2ab + b* = (a - b)?
@)a?-1? = (a+b)(a-b)
@ xX*+(a+b)x+ab= (x+a)(x+b)

® acx® + (ad + be)x + bd = (ax + b)(cx + d)

992 —1 =992 — 12 = (99 + 1)(99 — 1) = 100 x 98




M A 3x(Ax - 5) = 622 + 2 ©] olxPg o] 7] 9Ig 4 gro] @
&gl A

® 0 @2 G 4

Folal A Qe st
3Ax%> —15x—6x2-2=0
(BA-6)x?—15x—-2=0

A =201 34 -6=0°0]E2 dx}g2lolct,




5. olW 42 AFshol & AL FRate] 7H) St ABY
18] 2otttk gk, o] 42

@9 @ 10 ® 1 @ 12 ® 13

Arth

B

Hef o] 5 x2h oFH &2 - 18 = 7x
X2 -Tx-18=0
(x=9)(x+2) =0
x=9F=x=-2

w x=9(x>0)




&4 f(x) = —x2 +ax—1o Aot f(1) =2, f(-1)=b & T,
b ol Sa+b o] g7

@® 2 @1 @0 @—2 ® -4

f)=2 -12+ax1-1=2, -1+a-1=2
La=4

flx)=-x+4x-10|B&
f-D)=-(-1)?+4(-1)-1=-1-4-1=-6
S b=-6

La+b=4+4(-6)=-2




y=ax? +bx+c o FAHo] (-3, 1) o|B=2
y=a(x+3)?2+1
(0, -2) EAUERR

1
-2=a(0+3)%+1 ;

.a=—=

y= —%(x+ 3)2 +1 0t

1
2 a:—g,p:—?),q:lo]—u—i

apq = —% x (=3)x1 =1 oJt},




V225 - \/(—6)2+ \/(—3)2x24— V52 - (_\/§>2

=15-6+ /(3x22)°-5-3




= 524 919] A A, B, C, Doll h-85h=
3v5, v27elth A Aol ti-gote
g, a+ b ghe ForE?

A=
T=da,

) A ) ) B CD
-2 -1 0 1 2 3 4 5 6

@D 3v3-3v5+10 @ 4V3+2v5-7
® 3v3+2V5-5 @s- 5
® V3-2

~&B

4V3-2= VI8 -2=4.xxx:C
2V5-5=V20-5= —0.x xx : A
10-3v5=10- V45 =3.xxx : B

V27 =5.xxx: D
a=2V5-5b=10-3vV5
na+b=(2V5-5)+(10-3V5) =5- V5




10. Al A4 A= V204 V80, B= V21+ V79, C = V22+ V78 9 Hla
BAZ} EIEA ALY

D)A<B<C @ A<C<B ® B<A<C

@ C<A<B ® C<B<A

A, B, C 7} BE QfFolBE A2 B2, C? & FEIA HlLAE
z0}
2
A2 = (x/%Jr x@)
=20 4 2v20 x 80 + 80 = 100 + 21600

B? = (V21 + V79)?
=214 2V21 x 79+ 79 = 100 + 2 V1659

C? = (V32 + VTB)?
=22+2V22x 78+ 78 =100 + 2 V1716

V1600 < V1659 < V1716 |22 A2 < B? < C?
LA<B<C




11, 2(x+2)2+ (x+2)(3x—1) - (3x—1)? = —(ax + b)(cx + d) & T,

ab + cd 9 TE& A7 (H, a, ¢ & FF)

@1 o3 ® 0 @ 2 ® -2

B )
x+2=A, 3x—1=B= X|&slH

2A% + AB-B? = (2A-B)(A+ B)
=(2x+4-3x+1)(x+2+3x-1)

=—(x-5)(4x+1)

sab+ed=1x(-5)+4x1=-1




12, e % (a-2)(b+1) = 02 W= g, hS BF V2 ALY

@a=2,b=1 ©a=3,b=1

© a=1,b=-1 ® a=2,b=-1
ON@) ® © ® e
@ 3, © ®a.e e

a-2=0E=b+1=0
a=2%+=b=-1
m2tA @, ©, @°]t.




13.

A2 o2 A% a, b, ¢ o HHotel a+ b+ c = 0 D o, o2

ax? + bx +c =0 9 29 45 FLehH?

DAz g2 5 A 22 2

@ = 2=t

@ o] A &=

whebA] o) ZPTA A ax® +bx+c =
7Ht,

WA ax? +bx+c=09 BHEA D=p>-4acollb=-a-c
E YsHH D = (—a-c)?—dac = a® - 2ac+c? = (a-c)? >0
atc,a-c#00°8= (a-c)?>0 0|t}

S AR OE F A Ads




—

grie] dojet ol o] go] 28cm 1 A2 9] A Hol=?

® 90cm? @ 92cm? ® 94cm?

@ 96 cm? ®)98 cm?

doE xcm, WOlE yem® 2} 514
1
y= §x(28 - X)
Lo
= 5(—x + 28x)
1
= —i(x2 — 28x)

1
= —5(x—14)2 498




15.

A 22m H= fAOIA 24 30m 2 A= HA 2

=

=0|E hm 2 SFH h = -572 + 307 4 22 91 A7} ATt
o i

A 2 Fof HIL Folo =EstET?

5o x5
bt o] 32
® 5%

h=—=5(2 =6t +9—9)+22
= —5(t—3)2 + 67

t=3 4o, HAAG h=067




